

**PROCES-VERBAL ÎNCHEIAT CU OCAZIA
SEDINȚEI EXTRAORDINARE A CONSILIULUI LOCAL DUDEȘTII VECHI
DIN DATA DE 9 FEBRUARIE 2022**

Sedința extraordinară a Consiliului Local Dudeștii Vechi a fost convocată, de îndată, prin Dispoziția primarului cu nr. 12 din 7 februarie 2022. Toți cei 13 consilieri locali alături de domnul primar și de domnul secretar sunt prezenți la sedința care se desfășoară prin mijloace electronice, cu ajutorul platformei online de videoconferință "Zoom Cloud Meetings".

La punctul nr. 1 de pe ordinea de zi domnul primar îl propune pe domnul viceprimar Ioan-Daniel Budur pentru funcția de președinte de ședință. Toți consilierii locali votează în mod favorabil propunerea înaintată, astfel că se adoptă Hotărârea.

La punctul al doilea după prezentarea materialului existent la dosar de către președintele de ședință, domnul primar îi susține propunerea înaintată. Domnul consilier Bartic se interesează dacă bugetul local poate suporta suma aferentă cofinanțării proiectului de modernizare a scolii cu clasele I-VIII. În acest context domnul consilier Mirciov se interesează de cheltuielile neeligibile și solicită o scurtă descriere a proiectului. Domnul primar detaliază faptul că pe lângă modernizarea clădirii existente, în principal, se va construi un nou corp de clădire, cu regim de înălțime P+2E. Legat de partea de cofinanțare și de cheltuielile neeligibile, domnul primar susține că este prematur să se vorbească de sume până când nu se va cunoaște cu exactitate cuantumul acestora. Domnul Topciov întreabă dacă procesul educațional va fi afectat de lucrările de construcții. Domnul primar susține că lucrările vor fi realizate etapizat iar procesul educațional se va desfășura fără întreruperi. După finalizarea dezbaterilor toți cei 13 consilieri locali votează în mod favorabil propunerea astfel că se adoptă Hotărârea.

Proiectul următor are ca subiect validarea Dispoziției primarului cu nr. 143 din 28.12.2021 privind rectificarea bugetului local. Nu există comentarii pe marginea acestui subiect astfel că Hotărârea se adoptă cu unanimitate de voturi.

La următorul subiect, rețeaua școlară pentru anul 2022-2023 este votată favorabil de către toți cei 13 consilieri locali prezenți.

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință închide lucrările acesteia.

Președinte de ședință
Ioan-Daniel BUDUR

Secretar general al comunei
Petru UZUN